

Evidencijski broj / Article ID: 15720694  
Vrsta novine / Frequency: Tjedna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



MUZEJ MIMARA, 18. 5. – 13. 9. 2015.

## Izložba „Iznik - osmanska keramika iz dubine Jadrana“

U povodu Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja 2015. pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Muzej Mimara i Hrvatski restauratorski zavod u suradnji s Dubrovačkim muzejima i Institutom Yunus Emre otvorili su u Muzeju Mimara u ponedjeljak 18. svibnja izložbu „Iznik – osmanska keramika iz dubine Jadrana“.

Izložba je postavljena u Zagrebu, u Muzeju Mimara, a bit će predstavljena i u Istanbulu i Dubrovniku krajem 2015., odnosno u 2016. godini.

Autori izložbe Igor Miholjek i Vesna Zmaić Kralj iz Hrvatskog res-

tauratorskog zavoda ističu kako je na izložbi predstavljen vrijedan arheološki materijal s kraja 16. stoljeća pronađen na potopljenom trgovačkom brodu na pličini Sveti Pavao kod otoka Mljeta. Građa je dio fundusa Pomorskog muzeja. Od 2007. godine do danas Odjel za podvodnu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda na ovom lokalitetu provodi podvodna arheološka istraživanja financirana sredstvima

Ministarstva kulture, a u razdoblju između 2010. do 2012. godine na projektu kao partner u istraživanju sudjeluje i Sveučilište Ca' Foscari iz Venecije.

Ravnatelj Muzeja Mimara Tugomir Lukšić i ravnatelj Hrvatskog restauratorskog zavoda Mario Braun izražavaju kao organiza-

tori zadovoljstvo suradnjom s Dubrovačkim muzejima koji su inventarizirali predmete kao dio svog budućeg muzejskog fundusa.

Na poticaj predsjednika odbora Zaklade za podvodnu arheologiju Turske (TINA) gospodina Aydemira Öguza, i uz snažnu podršku Veleposlanstva Republike Turske i Hrvatsko-turske udruge prijateljstva kreirana je jedinstvena izložba koja iz povijesne baštine daje temelj za kulturnu suradnju između Hrvatske i Turske u budućnosti.

Pripremi izložbe pridonio je Institut Yunus Emre u Zagrebu s kojim se u skorij budućnosti planira suorganizirati izložba u Turskoj.

